a) Doplňte vhodná slovesa, aby věty byly gramaticky správné. Vzor:   
Děti __________ misku plnou jahod. → Děti nasbírali/donesli misku plnou jahod. 

Rodiče se dnes večer _____________ v hotelu. →  Rodiče se dnes večer ubytovali/ubytují v hotelu

UVEDENO JE VŽDY CO NEJVÍCE SLOVES, KTERÁ POŽADAVKU VĚTY VYHOVUJÍ. POKUD BYSTE PODOBNÝ ÚKOL DOSTALY V PÍSEMCE, SAMOZŘEJMĚ BY STAČILO JEDNO SLOVESO. 
Sněženky už kvetou 	rostou  vykvetly  rozkvetly vyrostly odkvetly zvadly uvadly… (popř. záporné tvary)
Noci se krátí zkracují, dny se naopak dlouží prodlužují.
nebo 
Noci se dlouží prodlužují, dny se naopak krátí zkracují.

Lovec žil bydlel pobýval přebýval nocoval přenocoval se usadil se usídlil přespával (popř. záporné tvary) v malé chatě na břehu řeky.
Břeh se vinul točil stočil táhl (popř. záporné tvary) podél říčního proudu.
Medvěd chodil šel přicházel přišel sedl si lehl si mířil zamířil směřoval (popř. záporné tvary) ke starému dubu.
Nikdo si toho ani nevšiml nepovšiml
Děti se již nemohou dočkat večera.
Tchoř vyšel vylezl vycházel vylézal (nebo záporné tvary)  ze svého pelechu.
Chlapec se dotkl dotýkal (popř. záporné tvary) okenního rámu.
Vy byste jim měli zatelefonovat zavolat telefonovat volat pomoci pomáhat věřit důvěřovat domluvit poradit ….
Praha se nám moc  líbila zalíbila (popř. záporné tvary)
Všichni se dívali podívali (popř. záporné tvary) na televizi.

b) Doplňte vhodná přídavná jména, aby věty byly gramaticky správné. V kterých větách je přídavné jméno součástí přísudku?
Košíky na stole byly plné jablek.
Muchomůrka zelená může být velmi podobná žampionu.
Někteří lidé nejsou zvyklí navyklí na dlouhé ponocování.
Pytle byly zničené/prokousané/prohryzané/rozhryzané od myší a potkanů.
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